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Pregunta 1
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

La herramienta más adecuada para manejar el riesgo en el Sector Alimenticio es
el AMEF.

Seleccione una:

a. Falso

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso



Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Para estimar el nivel del riesgo se utiliza:

Seleccione una:

a. Todas las anteriores.

b. La probabilidad.

c. El diagrama de calor.

d. El Impacto.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.



Pregunta 3
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

A través del Diagrama de calor se puede obtener:

Seleccione una o más de una:

a. El riego inherente.

b. El riesgo residual.

c. El tipo de control a implementar.

d. El valor de la probabilidad de presentarse el riesgo.

Las respuestas correctas son: El riesgo residual., El riego inherente.



Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El objetivo de todas las organizaciones a través de ISO 31000, debe ser, además
de la generación de valor con ética, la creación de un marco que:

Seleccione una:

a. Ayude a gestionar los eventos de riesgos que se identifican.

b. Todas las anteriores.

c. Proporcione una estructura para el control de riesgos, en especial para aquellos que no han sido
identificados.

d. Crear una organización más flexible, que permita responder a riesgos futuros de manera
oportuna.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.



Pregunta 5
Parcialmente correcta Puntúa 0.50 sobre 1.00

Con el análisis Pestel se pueden obtener:

Seleccione una o más de una:

a. las acciones correctivas de eliminación del riesgo

b. Factores de tipo Político y Social que afectan a una empresa.

c. Factores positivos y negativos que afectan una empresa.

d. El tipo de control a implementar.

Las respuestas correctas son: Factores de tipo Político y Social que afectan a una empresa., Factores
positivos y negativos que afectan una empresa.



Pregunta 6
Parcialmente correcta Puntúa 0.75 sobre 1.00

Son actividades que se deben realizar en la gestión de riesgos: (Se permiten
varias respuestas).

Seleccione una o más de una:

a. Determinar los contextos externo e interno de la Empresa.

b. Hacer seguimiento a las acciones correctivas.

c. Establecer el listado de riesgos.

d. Analizar debilidades, oportunidades, fortalezas y amenazas.

Las respuestas correctas son: Determinar los contextos externo e interno de la Empresa., Analizar
debilidades, oportunidades, fortalezas y amenazas., Establecer el listado de riesgos., Hacer seguimiento
a las acciones correctivas.



Pregunta 7
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Relacione.

Riesgo para la continuidad del negocio.


Usada para dimensionar lo que ocurre si un riesgo se materializa.


Validación de listas.


Sistema de Administración del Riesgo de Lavado de Activos y Financiación
del Terrorismo. 

SGCN


Se estima después de la implementación de controles.


Se estima antes de la implementación de controles.


Usada para establecer acciones que mitiguen el riesgo.


BRECHAS DE DATOS

CONSECUENCIA

CONTROL DE SARLAFT

SARLAFT

ISO 22301

RIESGO RESIDUAL

RIESGO INHERENTE

CAUSAS



Presentes en Un Plan de acción.


Sistema de Administración de Riesgo Operativo.


RESPONSABLE Y FECHA

SARO

La respuesta correcta es: Riesgo para la continuidad del negocio. → BRECHAS DE DATOS, Usada para
dimensionar lo que ocurre si un riesgo se materializa. → CONSECUENCIA, Validación de listas. →
CONTROL DE SARLAFT, Sistema de Administración del Riesgo de Lavado de Activos y Financiación del
Terrorismo. → SARLAFT, SGCN → ISO 22301, Se estima después de la implementación de controles. →
RIESGO RESIDUAL, Se estima antes de la implementación de controles. → RIESGO INHERENTE, Usada
para establecer acciones que mitiguen el riesgo. → CAUSAS, Presentes en Un Plan de acción. →
RESPONSABLE Y FECHA, Sistema de Administración de Riesgo Operativo. → SARO



Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El Estándar ISO 3100 tiene un amplio rango de aplicaciones incluyendo:

Seleccione una:

a. Todas las anteriores.

b. Responsabilidades de diseño y producto.

c. Cambios: organizacionales, tecnológicos y políticos.

d. Interrupción del negocio.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.



Pregunta 9
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Un procedimiento por el cual se analizan modos de fallas potenciales en un
sistema técnico.

Seleccione una:

a. Diagrama causa – efecto.

b. AMEF.

c. COSO.

d. Árbol de fallas.

La respuesta correcta es: AMEF.



Pregunta 10
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Entorno de control, Evaluación de riesgos, Actividades de control, Información y
comunicación y Actividades de monitoreo. Son propias de:

Seleccione una:

a. Técnica SARO.

b. AMEF.

c. Modelo COSO.

d. Continuidad del Negocio.

La respuesta correcta es: Modelo COSO.



Pregunta 11
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

La Gestión de riesgos indica un enfoque de prevención y debe hacer parte del
manejo de proyectos.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero



Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El riesgo inherente nunca puede ser igual al riesgo residual.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso

La respuesta correcta es: Falso



Pregunta 13
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

No es un control para evitar la materialización de un riesgo.

Seleccione una:

a. Custodia apropiada

b. Segregación de funciones

c. Niveles de autorización

d. Efectividad de la acción correctiva.

La respuesta correcta es: Efectividad de la acción correctiva.



Pregunta 14
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

En la Gestión de riesgos no son importantes las acciones de mitigación solo si
se coloca un control automático.

Seleccione una:

a. Falso

b. Verdadero 

La respuesta correcta es: Falso



Pregunta 15
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Se relacionan con la eficiencia y transparencia en el manejo de los recursos, así
como de su interacción con las demás áreas, dependerá en gran parte el éxito o
fracaso de toda entidad.

Seleccione una:

a. Riesgo Operativo.

b. Controles financieros. 

c. Riesgo de imagen.

d. Riesgo financiero.

La respuesta correcta es: Riesgo financiero.



Pregunta 16
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Es el término aplicado a un método lógico y sistemático de establecer el
contexto, identificar, analizar, evaluar, tratar, monitorear y comunicar los riesgos
asociados con una actividad, función o proceso de una forma que permita a las
organizaciones minimizar pérdidas y maximizar oportunidades.

Seleccione una:

a. Calificación del riesgo.

b. Ciclo de Gestión del riesgo.

c. Administración de riesgos.

d. Técnica SARO.

La respuesta correcta es: Administración de riesgos.



Pregunta 17
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Son principios de la gestión de riesgos:

Seleccione una:

a. Parte Integral de los Procesos de la Organización.

b. Herramienta para la toma de decisiones.

c. Todas las anteriores.

d. Crear Valor

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.



Pregunta 18
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Calificación del riesgo antes de tomar medidas de tratamiento del riesgo.

Seleccione una:

a. Riesgo residual.

b. Control de riesgos.

c. Riesgo inherente.

d. Decisión de rechazar el riesgo.

La respuesta correcta es: Riesgo inherente.


